
1017 observations

Echantillon total

Etes-vous :

Taux de réponse : 95,8%

Nb % cit.

directeur 239 24,5%

adjoint 735 75,5%

Total 974 100,0%

24,5%

75,5%

Type d'école

Taux de réponse : 98,7%

Nb % cit.

Maternelle 180 17,9%

Elémentaire 336 33,5%

Primaire 307 30,6%

RPI 112 11,2%

RPC 69 6,9%

Total 1004 100,0%

17,9%

33,5%

30,6%

11,2%

6,9%

Nombre de classe :

Taux de réponse : 93,2%

Moyenne = 5,57 Médiane = 5,00 Ecart-type = 3,07

Min = 1 Max = 40

Nb % cit.

Moins de 8 756 79,7%

De 8 à 15 190 20,0%

De 16 à 23 1 0,1%

De 24 à 31 0 0,0%

32 et plus 1 0,1%

Total 948 100,0%

Les journées ont-elles toutes les

mêmes horaires (hors mercredi) ?

Taux de réponse : 99,0%

Nb % cit.

Oui 608 60,4%

Non 399 39,6%

Total 1007 100,0%

60,4%

39,6%

Les horaires sont-ils identiques

pour toutes les classes de l'école ?

Taux de réponse : 97,8%

Nb % cit.

Oui 922 92,7%

Non 73 7,3%

Total 995 100,0%

92,7%

7,3%

Les horaires sont-ils identiques

pour toutes les classes du

regroupement (RPC, RPI ou groupe

scolaire) ?

Taux de réponse : 69,6%

Nb % cit.

Oui 466 65,8%

Non 242 34,2%

Total 708 100,0%

65,8%

34,2%
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Avez-vous été associé à ce

changement avec la commune ?

Taux de réponse : 96,0%

Nb % cit.

Oui 671 68,8%

Non 305 31,3%

Total 976 100,0%

68,8%

31,3%

Vos propositions ont-elles été

prises en compte ?

Taux de réponse : 94,1%

Nb % cit.

Oui 258 27,0%

Non 298 31,1%

Partiellement 401 41,9%

Total 957 100,0%

27,0%

31,1%

41,9%

Ce changement a-t-il eu un impact

sur votre rythme de travail ?

Taux de réponse : 98,1%

Nb % cit.

Positif 60 6,0%

Négatif 859 86,1%

Ne change rien 79 7,9%

Total 998 100,0%

6,0%

86,1%

7,9%

Comment ont évolué vos conditions de

travail ?

Taux de réponse : 97,8%

Nb % cit.

Positivement 41 4,1%

Négativement 847 85,1%

Sans changement 107 10,8%

Total 995 100,0%

4,1%

85,1%

10,8%

La mairie utilise-t-elle votre salle de

classe pour les activités

péri-éducatives ?

Taux de réponse : 98,0%

Nb % cit.

Oui 254 25,5%

Non 743 74,5%

Total 997 100,0%

25,5%

74,5%

Si oui, disposez-vous d'une salle

pour préparer la classe, corriger les

cahiers ?

Taux de réponse : 33,9%

Nb % cit.

Oui 130 37,7%

Non 215 62,3%

Total 345 100,0%

37,7%

62,3%



1017 observations

Echantillon total

L'utilisation de votre salle de classe

par le personnel de la mairie a-t-elle

un impact sur vos conditions de

travail lorsque vous la retrouvez ?

Taux de réponse : 35,7%

Nb % cit.

Oui 134 36,9%

Non 229 63,1%

Total 363 100,0%

36,9%

63,1%

Le temps que vous passez dans

votre école, en dehors de la

présence de vos élèves est-il plus

important qu'avant ?

Taux de réponse : 97,2%

Nb % cit.

Oui 666 67,3%

Non 323 32,7%

Total 989 100,0%

67,3%

32,7%

Ressentez-vous des répercussions

sur l'accès aux infrastructures

municipales ?

Taux de réponse : 90,1%

Nb % cit.

Oui 259 28,3%

Non 657 71,7%

Total 916 100,0%

28,3%

71,7%

Quel a été l'impact sur l'organisation de

la journée (récréation, temps de pause

...) ?

Taux de réponse : 96,6%

Nb % cit.

Positif 80 8,1%

Négatif 700 71,3%

Sans changement 202 20,6%

Total 982 100,0%

8,1%

71,3%

20,6%

Comment trouvez-vous ces

nouveaux horaires de travail ?

Taux de réponse : 98,3%

Nb % cit.

Meilleurs 78 7,8%

Moins bons 864 86,4%

Ne change rien 58 5,8%

Total 1000 100,0%

7,8%

86,4%

5,8%

Cette nouvelle organisation vous

permet-elle de mieux travailler en

équipe ?

Taux de réponse : 98,2%

Nb % cit.

Oui 33 3,3%

Non 523 52,4%

Ne change rien 443 44,3%

Total 999 100,0%

3,3%

52,4%

44,3%
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Cette nouvelle organisation

permet-elle d'améliorer les relations

avec les parents  ?

Taux de réponse : 99,1%

Nb % cit.

Oui 6 0,6%

Non 505 50,1%

Ne change rien 497 49,3%

Total 1008 100,0%

0,6%

50,1%

49,3%

Cette nouvelle organisation a-t-elle

un impact sur votre santé ?

Taux de réponse : 98,2%

Nb % cit.

Oui 791 79,2%

Non 208 20,8%

Total 999 100,0%

79,2%

20,8%

Cette nouvelle organisation a-t-elle

un impact sur votre niveau de vie ?

Taux de réponse : 98,3%

Nb % cit.

Oui 643 64,3%

Non 357 35,7%

Total 1000 100,0%

64,3%

35,7%

Quelles relations avez-vous avec

les intervenants investis dans les

Temps d'Activités Péri-Educatives ?

Taux de réponse : 92,5%

Nb % cit.

Fréquentes 200 21,3%

Episodiques 277 29,4%

Inexistantes 464 49,3%

Total 941 100,0%

21,3%

29,4%

49,3%

Participez-vous vous mêmes aux

Travaux d'Activités Péri-Educatives

?

Taux de réponse : 95,4%

Nb % cit.

Oui 59 6,1%

Non 911 93,9%

Total 970 100,0%

6,1%

93,9%


